
 

 

 

 :السيارة العملقة

1) 

 لأقرب جزء من مئة 3,00 ≈3,02503 (2

ا  ٪00النسبة المئوية هي  (0  تقريبا

 

 أوجد كل عدد فيما يلي وقربه إلى أقرب عشر:

 اكتب التناسب                                             =        أ(

 استعمل الضرب التبادلي                             ن× 03= 133×2   

 بسط                                          = 

   03اقسم الطرفين على                                        ن= 22,8   

 ٪22,8هي  03من  2المئوية للعدد إذن النسبة 

 اكتب التناسب                                 (          =ب

 استعمل الضرب التبادلي                   ن× 28= 133×12,58

 بسط                               ن 28= 1258    

 28اقسم الطرفين على                                  =   

 ن =81

 ٪81هي  28من  12,58إذن النسبة المئوية للعدد    
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 اكتب التناسب                               =               (ڄ

 استعمل الضرب التبادلي                       8× 03= 133×ڄ

 بسط                            033= ڄ 133   

 133اقسم الطرفين على                               =  

 0= ڄ

 03من  ٪8تساوي  0إذن 

 اكتب التناسب                             =               د(

 استعمل الضرب التبادلي                  52× 23= 133×ڄ

 بسط                        0083= ڄ 133   

 133اقسم الطرفين على                              =                  

 00,8= ڄ

 23من  ٪52تساوي  00,8إذن    

 اكتب التناسب                                 =               (ه

  استعمل الضرب التبادلي                      03× ك= 133×20

 بسط                              ك 03=  2033

 03اقسم الطرفين على                                 =                  

 08= ك 

 08من  ٪03تساوي  20إذن    

 اكتب التناسب                              و(              = 

 استعمل الضرب التبادلي                      10× = ك133×5

 بسط                            ك 10=  533

 10اقسم الطرفين على                             =                  

 83ك =       

 83من  ٪10تساوي  5إذن    
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 معرض علمي:ز( 

 883من  233هي النسبة المئوية للعدد النسبة المئوية للزواحف التي تعرض 

 =                                              اكتب التناسب       

 استعمل الضرب التبادلي       ن                      × 883= 133×233

 =         بسط        

 883= ن     اقسم الطرفين على 00,0000

 ٪00,0000هي  883من  233إذن النسبة المئوية للعدد 

 لأقرب عدد كلي ٪00ويساوي 
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 0 -1الأمثلة 

 أوجد كل عدد فيما يلي وقربه إلى أقرب عشر إذا لزم الأمر:

 =                                  اكتب التناسب               (1

 ن                   استعمل الضرب التبادلي× 83= 133×18

 ن                               بسط 83= 1833

 83=                                  اقسم الطرفين على                   

 = ن00

 ٪00هي  83من  18لمئوية للعدد إذن النسبة ا   

 

 =                                  اكتب التناسب               (2

 ن                        استعمل الضرب التبادلي× 23= 133×2

 ن                               بسط 23= 233

 23=     اقسم الطرفين على                   

 = ن13

 ٪13هي  ريالاا  23من  ريالات 2ل إذن النسبة المئوية    

 =                                  اكتب التناسب               (0

 ن                  استعمل الضرب التبادلي× 028= 133×28

 ن     بسط 028= 2833

 028=                                  اقسم الطرفين على                   

 = ن0

 ٪0هي  028من  28إذن النسبة المئوية للعدد    
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 =                                  اكتب التناسب               (0

 ن                      استعمل الضرب التبادلي× 028= 133×08

 ن                             بسط 028= 0833

 028=                                  اقسم الطرفين على                   

 = ن5,2

 لأقرب عشر 5,2 ≈٪5,2هي  028من  08إذن النسبة المئوية للعدد    

 

 =                                اكتب التناسب              (8

 استعمل الضرب التبادلي                       2× 08= 133×ڄ

 بسط                            53= ڄ 133   

 133=                               اقسم الطرفين على                 

 لأقرب جزء من مئة 3,5 ≈3,5=  ڄ

  08من  ٪2تساوي  3,5إذن    

 =                                اكتب التناسب              (0

 استعمل الضرب التبادلي                       28× 183= 133×ڄ

 بسط   0833= ڄ 133   

 133=                               اقسم الطرفين على                  

 08=  ڄ

 183من  ٪28تساوي  08إذن    
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 =                                  اكتب التناسب              (5

  استعمل الضرب التبادلي    12× = ك133×2

  ك                           بسط  12=  233

 12=                                 اقسم الطرفين على                  

  58ك =       

 58من  ٪12تساوي  2إذن    

 

 =                                  اكتب التناسب              (8

  استعمل الضرب التبادلي                         23,8× = ك133×02

  ك                                بسط  23,8=  0233

 12=                                 اقسم الطرفين على                  

 لأقرب عشر 08,8≈08,8382=  ك      

ا  08,8من  ٪23,8تساوي  02إذن      تقريبا

 0المثال 

 جرام 1333من  ٪03المسألة هي ما العدد الذي يساوي قياس:( 2

 يمثل الجزء جإذن نحتاج لإيجاد الجزء وليكن              

 =                                اكتب التناسب              

 استعمل الضرب التبادلي                       03× 1333= 133×ج

 بسط                            03333= ج 133   

 133=                               اقسم الطرفين على               

 جرام 033= ج

 1333من  ٪03تساوي  033إذن    
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 أجهزة:( 13

 ثمن الجهاز الأصليمن  ٪18ثمن الجهاز الأصلي= المبلغ الذي دفعه+ 

 نواف المبلغ الدي دفعهمن ثمن الجهاز الأصلي=  ٪18 -ثمن الجهاز الأصلي

 ريالاا  1258(= ٪18-1ثمن الجهاز الأصلي )

 ريالاا  1258(= 3,18-1ثمن الجهاز الأصلي )

 ريالاا  1258ثمن الجهاز الأصلي= × 3,88

 ريال 1833= 3,88÷ 1258إذن ثمن الجهاز الأصلي= 

  



 

 

 

 أوجد كل عدد فيما يلي وقربه إلى أقرب عشر إذا لزم الأمر:

 =                                  اكتب التناسب               (11

 استعمل الضرب التبادلي    ن                    × 03= 133×18

 ن                               بسط 03= 1833

 03=                                  اقسم الطرفين على                   

 = ن28

 ٪28هي  03من  18إذن النسبة المئوية للعدد    

 اسب=                                  اكتب التن               (12

 ن                        استعمل الضرب التبادلي× 03= 133×0

  ن                              بسط 03= 033

 03=                                  اقسم الطرفين على                   

 = ن5,8

 لأقرب عشر 5,8ن=       

 ٪5,8هي  ريالاا  03من  ريالات 0ل إذن النسبة المئوية    

 =                                  اكتب التناسب               (10

 ن                        استعمل الضرب التبادلي× 253= 133×003

  ن                               بسط 253= 00333

 253=                                  اقسم الطرفين على                   

 = ن100,0000

 لأقرب عشر 100,0ن=       

ا  ٪100,0هي  253من  003إذن النسبة المئوية ل        تقريبا
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 =                                اكتب التناسب              (10

 استعمل الضرب التبادلي                       18× 03= 133×ڄ

 بسط 233= ڄ 133   

 133=                               اقسم الطرفين على                   

 2=  ڄ

 03من  ٪18تساوي  2إذن    

 

 =                                اكتب التناسب              (18

 استعمل الضرب التبادلي                       12× 52= 133×ڄ

  بسط                            800= ڄ 133   

 133=                               اقسم الطرفين على                   

 عشرلأقرب  8,0≈ 8,00=  ڄ

ا  52من  ٪12تساوي  8,0إذن      تقريبا

 

 =                                اكتب التناسب              (10

 استعمل الضرب التبادلي    08× 2= 133×ڄ

  بسط   038= ڄ 133   

 133=                               اقسم الطرفين على                   

 لأقرب عشر 0,1≈0,38=  ڄ

ا  2من  ٪08تساوي  0,1إذن      تقريبا
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 =                                اكتب التناسب              (15

 استعمل الضرب التبادلي                       23× 58= 133×ڄ

  بسط   1833= ڄ 133   

 133=                               اقسم الطرفين على                   

  18=  ڄ

 58من  ٪23تساوي  18إذن    

 =                                اكتب التناسب              (18

 استعمل الضرب التبادلي     123× 03= 133×ڄ

  بسط    0033= ڄ 133   

 133=                               اقسم الطرفين على                   

  00=  ڄ

 03من  ٪123تساوي  00إذن    

 =                                  اكتب التناسب              (12

  استعمل الضرب التبادلي                         83× = ك133×03

  ك                                بسط  83=  0333

 83=                                 اقسم الطرفين على                  

  83ك =       

   83من  ٪83تساوي  03إذن    

 =                                  اكتب التناسب              (23

  استعمل الضرب التبادلي      12,8× = ك133×20

  ك        بسط  12,8=  2033

 83=                                  اقسم الطرفين على                  

  122ك =       

  122من  ٪12,8تساوي  20إذن    
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 2منه يساوي  ٪28المسألة هي ما العدد الذي تعليم:( 21

 كليمثل ال كوليكن  لكلإذن نحتاج لإيجاد ا             

 =                                اكتب التناسب                

 استعمل الضرب التبادلي     28× ك= 133×2

 بسط      ك 28= 233

 28=                               اقسم الطرفين على                

 8ك=    

 8من  ٪28تساوي  2إذن    

 أقلم 8إذن عدد الأقلم التي في الحقيبة تساوي  

 كتب:( 22

 =                                  اكتب التناسب               

 ن                          استعمل الضرب التبادلي× 03= 133×20

 ن                                 بسط 03= 2033

 03=                                    اقسم الطرفين على                   

 = ن03

 ٪03هي  03من  20إذن النسبة المئوية للعدد    

 ٪03إذن النسبة المئوية للكتب العلمية تساوي    

 81منه يساوي  ٪58المسألة هي ما العدد الذي (20

 إذن نحتاج لإيجاد الكل وليكن ك يمثل الكل             

 =                                       اكتب التناسب                

 استعمل الضرب التبادلي                            58× = ك133×81

 ك                                    بسط 58= 8133

 28=                                       اقسم الطرفين على                

 08من  ٪58تساوي  81إذن    ،      08ك=    

 ريالاا  08السعر الأصلي للحذاء يساوي إذن  
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 مدرسة:( 20

 من عدد طلب الصف ٪28+ 5عدد طلب الصف= 

 5( = ٪28-1عدد طلب الصف )

 5=  (3,28-1عدد طلب الصف )

 5عدد طلب الصف= × 3,38

ا طالب 103= 3,38÷ 5إذن عدد طلب الصف=   ا

 وقود:( 28

 كلم 2,5= 18× 3,18=كلم 18من  18٪

إذن عدد الكيلومترات التي تقطعها السيارة لكل لتر واحد عندما تكون الإطارات غير ممتلئة 

 كلم 18,0كلم=  2,5 -كلم 18= جيداا 

  



 

 

 الجدول المجاور:( استعمل 28-20فلك: للأسئلة )

 لنصف قطر عطارد من نصف قطر المشترى هيالنسبة المئوية (20

 =                                       اكتب التناسب               

 ن                        استعمل الضرب التبادلي× 51022= 133×2003

 ن                                بسط 51022= 200333

 03=                                    اقسم الطرفين على                   

 = ن0,0122

 ٪0,0122لنصف قطر عطارد من نصف قطر المشترى هي إذن النسبة المئوية    

 

 0025منه يساوي  ٪10,5المسألة هي ما العدد الذي  (25

 إذن نحتاج لإيجاد الكل وليكن ك يمثل الكل             

 =                                       اكتب التناسب                

 استعمل الضرب التبادلي                            10,5× = ك133×0025

 ك                                    بسط 10,5= 002533

 28=                                       اقسم الطرفين على                

 كلم 20528,0230نصف قطر نبتون يساوي إذن    ، 20528,0230ك=    

 

 من نصف قطر عطارد ٪201,0نصف قطر الأرض=  (28

                              =201,0٪  ×2003 

 كلم 0058,10= 2003×  2,010=                              
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 13إذا كان عدد الإجابات الصحيحة= (22

 =      إذن التناسب هو                                     

 133من  ٪8، 133من  ٪23، 833من  23٪(03

من  ٪23أكبر من  833من  ٪23فلذلك  133أكبر من 833تفسير الإجابة: لأن    

ا 133  ٪8أكبر من  ٪23 وأيضا

 ظنه خاطئتبرير:(01

 لذلك رجع للسعر الأصلي  ٪23ثم انخفض  ٪23سعر الغسالة ارتفع لأن 

 ؟0منه يساوي  ٪18ما العدد الذي أكتب:(02
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